
ZÁSADY	OCHRANY	OSOBNÝCH	ÚDAJOV	-	Bonbon	apps	s.r.o.	
	
Vážení	používatelia,	
	
tieto	zásady	ochrany	osobných	údajov	sa	vzťahujú	na	používateľov	našich	mobilných	
aplikácií.	
	
Pôsobíme	ako	sprostredkovateľ	medzi	prevádzkovateľom	mobilnej	aplikácie	a	používateľom.	
Prostredníctvom	vytvorenia	technologickej	infraštruktúry	a	komunikačných	prostriedkov	
sprostredkovávame	vám	používateľom	možnosť	využívať	mobilnej	aplikácie	našich	klientov.	
Vrátane	lokalizačných	služieb,	využitia	GPS	a	iných	senzorov	v	mobilných	zariadeniach.	
	
Pri	poskytovaní	našich	služieb	a	produktov	ako	aj	pri	ich	inovácii	vždy	berieme	na	zreteľ	vaše	
súkromie.	Uvedomujeme	si	svoj	záväzok	voči	svojim	užívateľom.	Plne	si	uvedomujeme	naše	
záväzky	voči	vám	prameniace	z	požiadaviek	právnych	predpisov	regulujúcich	vaše	súkromie	a	
ochranu	vašich	osobných	údajov.	K	ochrane	vašich	osobných	údajov	pristupujeme	s	
rešpektom	a	zodpovedne.	Preto	spolupracujeme	s	odborníkmi	z	rôznych	oblastí	napr.	z	
oblasti	právnej,	bezpečnostnej,	IT,	aby	sme	sa	ubezpečili,	že	žiadne	rozhodnutie	sa	neprijme	
bez	rešpektovania	súkromia.	
	
V	rámci	našich	služieb	môžete	spravovať	svoje	súkromie	rôznym	spôsobom.	Zároveň	máte	
vždy	možnosť	využiť	svoje	práva	vyplývajúce	z	Nariadenia	Európskeho	parlamentu	a	Rady	
(EÚ)	2016/679	z	27.	apríla	2016	o	ochrane	fyzických	osôb	pri	spracúvaní	osobných	údajov	a	o	
voľnom	pohybe	takýchto	údajov,	ktorým	sa	ruší	smernica	95/46/ES	(všeobecné	nariadenie	o	
ochrane	údajov)	(„Nariadenie“)	a	zákona	č.	18/2018	Z.	z.	o	ochrane	osobných	údajov	a	o	
zmene	a	doplnení	niektorých	zákonov	(„Zákon“).	
	
Účelom	týchto	zásad	ochrany	osobných	údajov	je	poskytnutie	informácii	o	tom,	kto,	prečo,	
ako	spracúva	vaše	osobné	údaje,	komu	sú	vaše	osobné	údaje	poskytované,	aké	máte	práva	
vyplývajúce	z	Nariadenia	a	Zákona,	ako	ich	môžete	uplatniť.	
	
	
Vaše	osobné	údaje	sú	spracúvané	a	chránené	spoločnosťou	Bonbon	apps	s.r.o.,	Jankolova	4	
851	04	Bratislava	IČO:	46620877,	zapísanou	v	Obchodnom	registri	Okresného	súdu	
Bratislava	I,	oddiel:	Sro,	vložka	č.	83355/B.	Z	pohľadu	Zákona	a	Nariadenia	máme	postavenie	
prevádzkovateľa	alebo	aj	sprostredkovateľa.	
	
Aké	typy	informácii	o	vás	zhromažďujeme?	
	
V	prípade	mobilnej	aplikácie	však	zaznamenávame	iba	polohu	GPS	počas	používania	
aplikácie.	Účelom	je	použitie	nahrávania	trasy	alebo	navigovanie	vrámci	zobrazenia	na	mape.	
			
Ako	prevádzkovateľ	dohliadame	na	to,	aby	všetci,	ktorým	sú	vaše	osobné	údaje	prenášané,	
dodržiavali	vysoký	štandard	ich	ochrany.	V	žiadnom	prípade	neposkytujeme	vaše	osobné	
údaje	subjektu,	u	ktorého	nie	je	tento	štandard	zabezpečený.	
Zoznam	príjemcov:	
						Google	LLC,	1600	Amphitheatre	Parkway,	Mountain	View,	CA	94043,	United	States	



					Matterport,	Inc,	352	East	Java	Drive,	Sunnyvale,	CA,	94089	
					YouTube	LLC,	901	Cherry	Avenue,	San	Bruno,	CA	94066,	United	States	
						
Okruhy	príjemcov:	
	
Osoby,	ktorým	sme	povinní	poskytnúť	vaše	údaje	na	základe	zákona,	napr.	Slovenská	
obchodná	inšpekcia,	súdy,	orgány	činné	v	trestnom	konaní.	
	
V	prípade	ďalších	informácií	nás	prosím	kontaktujte	na	info@bonbonapps.com	


